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Μ5.4 Δημοσιοποιημένη πολιτική υποστήριξης και ανάπτυξης του προσωπικού του 

ΠΜΣ  (https://mssuda.uniwa.gr/politiki-ypostirixis-kai-anaptyxis-toy-prosopikoy-toy-

pms/) 

Η συνεχής πολύπλευρη και διεπιστημονική ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού του ΠΜΣ 

Αειφορικός Σχεδιασμός Αρχιτεκτονικού Χώρου αποτελεί στρατηγικό στόχο της πολιτικής 

ποιότητας του.  Πάντα βάση της Πολιτικής Ποιότητας του ΠΜΣ, η οποία έχει δημοσιευθεί 

στον επίσημο ισότοπο του προγράμματος (https://mssuda.uniwa.gr/politiki-poiotitas/). Το 

ΠΜΣ ενημερώνει το διδακτικό προσωπικό για τα αποτελέσματα της αξιολόγησης της 

υλοποίησης του προγράμματος σπουδών και προτείνει δράσεις βελτίωσης του 

παρεχόμενου έργου όποτε χρειάζεται. Το προσωπικό του ΠΜΣ ενθαρρύνεται και 

υποστηρίζεται σε κάθε δράση ανάπτυξης ικανοτήτων έρευνας, ποιοτικής εκπαίδευσης και 

καινοτομίας.  

 

Το διδακτικό προσωπικό ενθαρρύνεται να δημοσιεύει σε θέματα σχετικά με το ΠΜΣ και 

ιδιαίτερα τα αποτελέσματα από διπλωματικές και ερευνητικά προγράμματα. Το ΠΜΣ 

ενθαρρύνει την ακαδημαϊκή δραστηριότητα των μελών ΔΕΠ με την εισαγωγή καινοτόμων 

μεθόδων διδασκαλίας και τη χρήση νέων τεχνολογιών. Ενθαρρύνει επίσης την σύνταξη 

προτάσεων και την υλοποίηση προγραμμάτων, ερευνητικών, ανάπτυξης ή επιμορφωτικών, 

σε συνεργασία με το ΠΜΣ. Υποστηρίζει το ερευνητικό έργο με την ανάπτυξη υποδομών, 

προμήθεια σύγχρονων οργάνων και βοήθεια στη διεκδίκηση ανταγωνιστικών διεθνών και 

ελληνικών ερευνητικών προγραμμάτων.  Το ΠΜΣ έμπρακτα υποστηρίζει δημοσιεύεις και 

ανακοινώσεις σε συνέδρια αποτελεσμάτων από τις εργασίες των διδασκόντων με 

φοιτητές/τριες του ΠΜΣ. Οι διδάσκοντες υποστηρίζονται να σχεδιάζουν ερευνητικά έργα σε 

συνεργασία με το ΠΜΣ καθώς και να διοργανώνουν ημερίδες και συνέδρια σε συνεργασία 

με το ΠΜΣ στα οποία να συμμετέχουν και καταξιωμένοι επιστήμονες ως προσκεκλημένοι 

ομιλητές. Το διδακτικό προσωπικό ενθαρρύνεται και διευκολύνεται να συμμετέχει σε 

προγράμματα κινητικότητας για την διεθνή δικτύωση και την προσωπική του ανάπτυξη. Το 

ΠΜΣ προωθεί τη συνεργασία με Καθηγητές της αλλοδαπής, τόσο σε εκπαιδευτικό όσο και 

ερευνητικό επίπεδο. Επίσης, το ΠΜΣ δέχεται αιτήματα από τους διδάσκοντες για 

προμήθεια εξειδικευμένου επιστημονικού εξοπλισμού και λογισμικού που απαιτείται για 

την υλοποίηση των μαθημάτων και των ερευνών στο πλαίσιο του ΠΜΣ. 

 

Το διοικητικό προσωπικό υποστηρίζεται στην δια βίου εκπαίδευση και κατάρτιση με την 

παρακολούθηση επιμορφωτικών προγραμμάτων ή/και συνέχεια των σπουδών του. Επίσης 

υποστηρίζεται να συμμετέχει σε δράσεις κινητικότητας διοικητικού προσωπικού μέσω 

Erasmus+. Τέλος υποστηρίζεται επιμόρφωση του προσωπικού στα διάφορα πληροφοριακά 

συστήματα του ΠΜΣ. 
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